

为民务实清廉 切实反对四风

深入开展党的群众路线教育实践活动

县委常委参加指导双联系点专题民主生活会

新昌新闻网记者综合报道 自教育实践活动开展以来,县委常委密切关注联系点教育实践活动情况。自7月中旬以来,县委常委分别到各自的教育实践活动双联系点,全程参加、悉心指导联系点单位开好专题民主生活会。

7月22日,县委副书记、政法委书记王浩萍参加指导了澄潭镇领导班子专题民主生活会。在专题民主生活会上,该镇领导班子成员聚焦“四风”,认真坦诚地作了个人对照检查,大家还敞开心扉互相开展了批评。王浩萍在作会议点评时

指出,澄潭镇领导班子的民主生活会既有红脸出汗的紧张与严肃,又有加油鼓劲的宽松与和谐,同时还有效明确了整改方向和具体措施,是一个高质量、有成效的民主生活会。她强调,在下阶段的工作中,澄潭镇领导班子要狠抓总结深化,狠抓整改落实,狠抓建章立制,积极把民主生活会的成果体现在具体实践中,确保更加有效地推动各项工作开展,并取得实实在在的成效。

7月25日,县委副书记、钦寸水库指挥部总指挥尹国樑参加了新林乡领导班子专题民主生活会。尹

国樑在会上指出,新林乡的民主生活会聚集“四风”、紧扣主题,整体措施具体实在,真正达到了相互帮助、相互促进、共同提高的目的。他要求,专题民主生活会结束后,新林乡领导班子要坚决克服“闯关”、“过关”的思想,做到狠抓落实求实效,建章立制重长效。坚持通过“两手抓、两促进”,既把活动搞得扎扎实实,又能更快更好的推进新林乡的各项工作开展,全力推进重点工作,全力夯实基层基础,全力保障社会稳定。

其他县委常委也分别参加并指导双联系点的专题民主生活会。

人大代表政协委员视察重点企业废气整治工作

新昌新闻网记者黄婉晶报道 8月1日上午,我县部分人大代表、政协委员应邀视察部分重点企业废气整治工作,县人大常委会副主任王敏慧、县政协副主席徐剑平参加视察。

代表委员们先后查看了通用机械有限公司、新昌制药厂、新和成股份有限公司及万丰奥特控股集团等企业的废气排放处理设施和废气处理工艺流程,询问企业负责人关于废

气处理的做法和下步规划。代表委员们普遍认为,各企业对异味问题十分重视,在抓紧落实各项环保措施上也做了大量工作。希望企业能加强自身管理,确保污染治理设施正常运转,加快投入使用新型废气、废水处理设备和工艺。

在随后召开的座谈会上,县环保局负责人汇报了今年全县工业废气专项整治行动的进展情况。听取汇报后,王敏慧、徐剑平就企业

废气整治工作提出了要求和希望,他们指出,近几年,新昌整体大环境有了很大改观,但局部小环境仍不容乐观,个别时段仍会对周边居民造成困扰。在废气整治工作中,环保局应加大执法力度,继续做好对企业的引导、监督和服务,引导产业结构调整,企业也要切实提高社会责任意识,高度重视环保工作,树立企业是环保整治工作第一责任人的意识。

县政协九届常委会举行第十三次会议

(上接1版)要着力推进“五水共治”,巩固“三河”治理成果,重点要积极稳妥推进农村污水治理,确保建一个成一个;要加快钦寸水库工程建设,狠抓滞留户扫尾,高度重视移民二次搬迁以及公寓房建设;要着力打造品质之城,合力推进鼓山公园建设、江拔线和秀洲至路桥公路改建、“三改一拆”、“无违建县”创建等工作;要致力向系统改革要动力,全力推进10大改革攻坚和40项重点任务,通过改革激发活力;要致力向有效投资要动力,加快项目的生成、落地、竣工、开工等环节,同时要

信心,逆势而上,促进发展;要着力服务求提升,政府部门要传承“服务中心、服务经济、服务企业”的优良传统,政企抱团,共渡难关,合力促进新昌经济社会持续、快速、健康发展。

会议还传达学习了全省政协主席读书会精神,通报了县政协党组专题民主生活会情况,审议通过了政协新昌县委员会《关于进一步加强和改进调查研究工作的意见》、《乡镇(街道)政协工作委员会工作简则(试行)》,部署了开展政协委员届中述职考评工作有关安排。

各政协委组长,有关市、县政协委员,政协各委办主任、副主任,县政协之友联谊会、民建、工商联、新昌书院院负责同志列席会议。

我县征兵体检工作有序推进

新昌新闻网记者梁凌凌报道 昨日是我县征兵体检的第四天,100余名来自梅渚、东茗等乡镇初检合格有志入伍青年,陆续走进位于县人武部的征兵体检站接受体检。

记者跟随县委常委、常务副县长柴理明,县人武部部长周智伟来到征兵体检站时,看到十个体检科室门口,均是排着长队等待体检的应征青年。在内科体检室内,来自梅渚镇的应征青年黄凯明刚接受完体检。“小伙子,你体检情况怎么样?”柴理明、周智伟关切地问。“我的各项体检指标

都还不错,就是体重稍微有些超标。”黄凯明说。

随后,柴理明、周智伟又依次走进眼科、外科、五官科等各个科室了解情况。每到一处,他们都与负责体检工作的医务人员亲切交谈,并仔细询问各体检科目的变化和体检情况。在得知目前全县已有10个乡镇(街道)的400余名应征青年完成征兵体检,并且合格率较去年相比有一定提高时,柴理明、周智伟说,体检关是征兵工作的重中之重,征兵体检组工作人员要严格把关,争取高标准、高质量完成今年的征兵任务。

“回山”茭白获浙江精品果蔬金奖

8月2日,在浙江省农业厅举办的2014年精品水果展销会上,回山茭白专业合作社提供的“回山”牌茭白获得了2014浙江精品果蔬展销会金奖。

此次展销会,“回山”牌茭白

以外形美观、茭肉洁白丰满的特点,受到广大消费者的青睐,带去的500斤左右的茭白以3支5元的价格瞬间被抢购一空,还引来众多批发商洽谈业务。

(通讯员 陈叶静)

浙拖公司慰问武警战士

7月30日上午,在建军节即将到来之际,浙江奔野拖拉机制造有限公司领导一行带着对武警战士的崇高敬意,来到武警警察部队新昌中队,送去慰问品,向他们表示节日祝贺。

浙拖公司领导简单介绍了该公司成立以来的发展情况,并对武

警同志们为地方经济社会发展做出的突出贡献表示敬意。县中队和浙拖公司就创办面向武警战士的拖拉机制造实习基地,组织官兵学习拖拉机组装和维修的知训,培养军地两用人才,提供武警战士退役后就业机会达成了初步意向。

(通讯员 张锐)



儒岙镇开建民防文化综合体

新昌新闻网记者石磊 通讯员石丽佳摄影报道 近日,儒岙镇对民防文化综合体工程建设地块展开集中清表行动,顺利地完成了14亩已征土地的青苗清理和土地平整工作,标志着该工程转入实质性建设阶段。据介绍,儒岙镇民防文化综合体工程是该镇2014年度政府性投资的“主力”项目,建成之后将有效服务于经济建设和民生改善,并为突发事件、应急救援发挥“两防一体化”作用。



佛城教育
FOCHENG EDUCATION

忆鸣惊人

“世界记忆大师”周强 新昌分享记忆秘诀

为了将记忆方法和学科知识更好的结合起来,帮助学生更好的吸收学科知识,针对不同年级的不同科目,周强老师目前正在以团队的方式研发记忆策略,针对九大科目各年级的记忆知识开发更多有价值的课程。

周强老师将于8月7-8日在新昌佛城教育开设公开课,欢迎广大学生前来体验。

听课方式:凭本报免费领取公开课入场券

领票地址:新昌桂苑路76号(大佛寺边)

佛城教育致力于打造新昌专业的教育航母

2010年 入选为中国国家队,并代表中国参加世界上最高级别的记忆力比赛世界脑力锦标赛,最终以1小时正确记忆1000多位无序数字,1小时正确记忆15.5副扑克牌,45秒正确记忆一副扑克牌而被世界脑力锦标赛组委会授予“世界记忆大师”称号。

2011年 中国记忆精英战队教练。中国精英战队在第20届世界脑力锦标赛上包揽了冠亚军大奖杯以及10个比赛项目的9枚金牌,21枚奖牌,3破世界记忆纪录,新增16位记忆大师,目前全球世界记忆大师一共不足100位!

2012年 全国巡回演讲数百场。精心研发记忆核心课程——《打造你的记忆宫殿》全国推广,受到了包括来自北大、清华师生在内的一致好评。

2013年 扎根济南,出版《人人都能成为记忆大师》。

成功指导学生:

1分钟记忆100位无序阿拉伯数字;

4天倒背如流《道德经》;

2天记忆1000个大学英语单词;

3个月通过中国第一考——司法考试;